

# 南海高新区总商会成立

## 为政府和企业搭建良好的沟通平台促进产业发展

# 佛山西站城市管理局揭牌成立

2月7日上午,佛山市南海区佛山西站城市管理局(以下简称西站城管局)正式揭牌成立,标志着佛山西站城市管理进入新阶段。南海区城管常务副局长植荣桢、佛山西站建设管理局局长吴镜华等领导出席了揭牌仪式。

## 城管进驻 市容市貌得到提升

早在2016年5月,佛山西站主体工程及周边配套线路、设施开始建设。大面积的工地施工,众多运输车出入,产生扬尘严重、噪声大等问题,也加重了佛山市的大气污染程度,同时给周边市民生活带来严重影响。2017年4月,狮山镇城管部门进驻佛山西站,6月正式组建西站城管中队,对西站片区开展工地管理、扬尘治理。

自进驻以来,西站城管局通过铁腕整治西站工地扬尘污染,严厉处罚路面遗撒行为,整治违规广告、无照流动商贩等,有力地提升了西站周边环境市容市貌。

此外,为了加强执法效率,西站城市管理局在原来中队的基础上升格为局办,通过抽调、新招录等方式充实壮大执法队伍,逐渐完善了组织架构,设置了综合室、一分队、二分队和三分队。

## 创新执法理念 打造“四零特色”片区

接下来,西站城管局将创新执法理念,以实现西站片区内“四零特色”——“零小贩”、“零违建”、“零违规广告”、“零未办证渣土运输车辆”为目标,通过加强巡逻、与公安和交通部门实现资源数据共享、引入科技手段辅助执法、在西站周边各主次干道出入口安装监控摄像设备、实时监控西站各工地的运输车辆的出入情况等方式,攻坚克难,同时实行全天候、多方位的监管,严格执法,确保佛山西站工地的扬尘情况及周边环境、大气污染得到有效治理,切实改善市容市貌,提升城市形象品位。

西站城管局局长吴志立表示,随着建设的加快,西站周边配套设备的完善,佛山西站必将成为佛山对外的一张靓丽“名片”。要保障这个“名片”不被弄污和破坏,西站城管需承担起坚守和维护的重担。在新形势下,西站城管必将踏上新征程,不遗余力,与各职能部门,与广大市民一同努力,不断奋斗,严格执法,真诚服务,共同打造佛山西站美丽的城市环境,用实际行动打造“近者悦,远者来”的品质生活之城。

撰文/何万里



南海高新区总商会揭牌成立。通讯员供图

近日,南海高新区总商会第一届理事会成立大会召开。大会选举产生了南海高新总商会新一届会长、常务副会长、副会长等。坚美铝业集团董事长曹湛斌任首届会长。据统计,目前有超过300家企业加入了南海高新区总商会。

南海区委副书记、佛山高新区管委会主任刘涛根,区委常委、统战部部长潘永桐等领导到会表示祝贺,并为南海高新区总商会成立揭牌。刘涛根寄语南海高新区总商会要乘势而上,为佛山高新区及其核心区狮山镇打造产城人融合的广佛副中心作贡献。

目前,佛山高新区核心园所在地狮山镇在全国综合实力千强镇中位居第二,迈入GDP千亿元俱乐部,高新技术企业达416家。随着佛山高新区的不断发展壮大,越来越多的企业集聚佛高区发展,企业服务需求量不断增加,企业抱团发展的意愿强烈,原来的商会架构已无法满足社会不断发展的需求,

于是,南海高新区总商会应运而生。

南海高新区总商会第一次会员大会选举坚美铝业集团董事长曹湛斌为南海高新区总商会会长,梁永标、李耀荣、何广荣为常务副会长。“实现以友促商、携手进取、资源共享、互利共赢,把南海高新区总商会建成‘会员之家’。”曹湛斌在致辞时表示,

今后要借助南海高新区总商会这一平台,为企业和政府之间搭建一个更好的沟通平台,进一步促进南海高新区各产业发展。

据了解,南海高新区总商会下设汽车、有色金属、机械装备、智能家居、电光源灯饰、生物医药、房地产、批发零售等若干行业分会。

佛山高新区党工委委员、

佛山高新区管委会专职副主任李满光表示,南海高新区总商会的成立,为企业提供一个沟通交流、互动合作、协同发展的平台,也为政府与企业间友好交流、政策宣讲、规范引领搭建一个桥梁,更加是推动佛山高新区产业和经济发展的一大动力。

撰文/何万里 通讯员 钟云海

## 近50名狮山社会工作者学习贯彻党的十九大精神

# 践行十九大精神 提供优质服务

## 学习宣传贯彻 十九大精神

近日,狮山镇社会工作者局、狮山社会服务联合会邀请了佛山市讲师团成员、资深社会工作者叶永恒,为狮山镇部分民主党派人士和辖区近50名社工授课,宣讲党的十九大精神。

## 群众对社会服务要求日益提升

现场,叶永恒结合自身丰富的理论知识,运用通俗易懂的语言、生动鲜活的事例和图文并茂的课件,重点讲述了学习贯彻党的十九大精神,推动社会工作服务的开展,深刻阐明了党的十九大的重大意义和历史地位,讲述了习近平总书记对社会工作者的深切关怀。授课内容丰富、理论详实、逻辑严密,



宣讲会现场。

并辅以事例和设问,引导全体与会者在思想上、政治上、行动上自觉与党中央保持高度一致。

“十九大报告中提到,要加强社区治理体系建设,推动社会治理重心向基层下移,发挥社会组织作用,实现政府治理和社会调节、居民自治良性互动。”叶永恒表示,这说明中央对基层社会治理的关注,已经落到社区这一社会基本单元。

在解决现今“人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾”这一社会矛盾中,叶永恒认为社会工作就是管理不平衡不充分发展的重大课题之一。人民群众对美好生活的需要与向往也体现在当今对社会服务的要求与质量上。

叶永恒表示,今后开展社会工作需要充分理解“不平衡、不充分、高质量”的九字

方针,希望在逐步解决不平衡不充分的大环境下,狮山社会工作者能够为市民提供高质量的服务。

## 践行十九大精神 提供更优质高效服务

“我感觉肩上的担子更重了,但今后的工作也更有干劲了。在党委政府的领导下,日后我将继续秉承助人自助的理念,投身到社会工作服务之中去,为有需要的人、家庭及群体提供高质量的社工服务,践行党的十九大精神。”会后,一名社工深有感触地说道。

“通过本次宣讲,参会人员党的十九大精神有了更深刻的认识。今后大家将切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、提供优质高效的服务。”狮山镇社工局副局长邓少华表示。

撰文/摄影 何万里